

**ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI**  
**Fakulta filozofická**  
**Katedra anglického jazyka a literatury**

**PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**  
**(Posudek oponenta)**

Práci předložil(a) student(ka): Karolína Šimůnková

Název práce: The Game of Ice Hockey in the Czech Republic: Understanding Ice Hockey League in the Czech Republic with interviews and glossary

Hodnotil (u externích vedoucích uveďte též adresu a funkci ve firmě): Ing. Radana Šašková

**1. CÍL PRÁCE** (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Cíl práce nebyl de facto stanoven, ve vztahu k názvu práce byl naplněn jen částečně. Jde o kompilaci informací o ledním hokeji v České republice.

**2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ** (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Autorka dané téma zpracovala velmi povrchně. Jde převážně o kompilaci údajů o ledním hokeji jako hře (v tomto rozsahu nebylo předmětem zadání), popisné údaje o hokejových soutěžích na českém území, přehled platů hráčů i některá srovnání s evropskými ligami. K uvedeným faktům však vesměs chybí komentáře a další porovnání. Rozhovory s otcem jednoho z nadějných hráčů a s hokejovým trenérem prezentované jako praktická část práce postrádají hlubší rozbor či srovnání. Glosář může být pomůckou k práci s texty z oblasti ledního hokeje, obsahuje však i řadu obecných termínů bez zřejmé vazby na sport.

**3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA** (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Jazykově je práce velmi slabá, s řadou chyb. Citace a odkazy na literaturu jsou provedeny správně. Nadměrné využití Wikipedie nepovažuji za vhodné. Grafická úprava je průměrná, přehledové tabulky jsou zařazeny v příloze, avšak nejsou téměř nikdy komentovány či analyzovány.

**4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE** (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Zajímavý námět práce, ale bez rozpracované metodiky a relevantním způsobem analyzovaných nashromážděných dat. Práce nepůsobí akademickým dojmem, zahrnuje řadu subjektivních sdělení.

**5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ** (jedna až tři):

Jako klíčová se pro český hokej jeví práce s mládeží, jaká jsou podle Vás reálná doporučení pro nadcházející roky?

**6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): Dobře

Západočeská univerzita v Plzni  
Fakulta filozofická  
katedra anglického jazyka a literatury

Datum: 26.8.2016

SOUHLASÍ S ORIGINALÉM

Podpis:

